Jluneapna anredopa A 10.12.2011.

IIpBu kKosOKBUjyM, Tpehu TOK

Hera je G ckyn cBux mMarpuna A = aj—bb aﬁb ], a,beR, a+#0.

Iokazaru na je G jemHa rpymna y OQHOCY HA MHOKEHE MATPUIA.
Ha nu je rpyna G u koMyTaTuBHA?

Heka je U ckyn cBux marpuna u3 My (R) o6auka
{ 2z r—y }
y—z 2y |’
a W crym cBUX pemema MATPUYHE j€THAUWHE
FRIEEEE
y BekTOpCcKOM mpocTopy M (R).

1° Horaszatu ma cy U mu W Berropcku norupocropu npocropa Ms(R).
2° Oppenutu Gap no jexny 6a3y u mumensuje normnpoctopa U u W.

3° Tlokazaru ma je
My(R)=U+W.

Ila nmu je Ta cyma u muperTHA?!

Heka je U = Q(uq,us2,us), roe je

w = (1, 3, —4, 2)
u, = (2, 1, -1, 1)
uz = (5a 07 17 1)

u Heka je W ckyn pemema cUCTEMa JUHEAPHUX jeTHAUNHA

r + vy — 8 4+ 3t = 0
- 4+ y + 4z + t = 0
-3z — y + 20z — 5t = 0
z + 3Jy — 122 + 7 = 0.

Onpenutu Gap mo jemmy 6asy m aumensuje morupocropa U, W u U W.
Hexka je II ckyn cBux monunOMa p = a + bz + cx? + dz® uz R[z] 3a koje Bamm
p(1) +p'(-1) =2
P0)+p"(1) = 1.

1° Hoxrazatu na je Il jemanm adumm mormpoctop mpocropa R*[x] m oapemuTn
werosy aupexrpucy U.

2° Ompenutu Heky 6asy on U u HamomyEUTH je mo Gase mesor mpoctopa R[x].
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